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POLITIKAI NAPILAP
A

Előfizetési ár helyben és vidéken: 
Egy hónapra 10-— K Félévre . . 60-— k 
Negyedévre 30-— K Egész évre.120 — k

EGYES SZÁM ÁRA 40 FILLÉR.
Kapható az összes dohánytőzsdékben, 

utcai árusítóknál. ::

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Ferencz József-ut 26. I. em. (passage) 
:: a városi bérházban. ::

Bíróság elé állítják a bolgár cárt is
Paris, július 19. A genfi Jour­

nal de Deneve vezércikket közöl, 
amelyndk címe ,Akiről nem be­
szélnek.“ A vezércikk Ferdinand 
volt bolgár királyról szól, aki ma­
gyarországi birtokain vigan vadá­
szik, decéra annak, hogy nagyobb 
bűnös az összeseknél, sőt talán 
magánál Vilmos excsászárnál. —

A Tribuna jelenti Bécsből, 
hogy Felső-Sziléziába amerikai

Hat napig nem adnak utazási 
engedélyt.

A román királyi katonai fő­
parancsnokság értesíti a közön- 
zeget, hogy mától számított hat 
napon át az utazási engedélyek 
kiadása szünetel. Utazási engedély 
iránti kérelemmel tehát julius hó 
28-ig senkise forduljon a Tuda­
kozó Irodához.

követeli, hogy szinten nemzetközi 
bíróság elé állítsák, épugy mint a 
császárt és a lobbi bűnösöket.

Vele szemben könnyen be lehet 
igazolni, hogy egész uralkodása 
nem volt egyéb, mint a szomszé­
dok és a Balkán békéje elleni 
áskálódás.

ssapatok megérkeztek, hogy rend­
őri szolgálatot teljesítsenek a szö­
vetséges államok nevében. (Dácia.)

tengerbe fuladt, mert a szeren­
csétlenség éjjel történt úgy, hogy 
rajtuk segíteni nem lehetett. — 
(Dácia.)

Általános választójog 
Franciaországban.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Németország pénzügyi 
helyzete kedvező..

2?e? Zm6o1jclentik: Müller Gusz­
táv pénzügyminiszteri államtitkár 
a Tägliche Rundschau szerkesztő­
jének nyilatkozott Németország 
jelenlegi pénzügyi helyzetéről. Ki­
jelentette, hogy Németország pénz­
ügyi helyzete kedvező, mert ezüst­
bányái gazdagok. Intenzív mun­
kával nemcsak a jelenlegi gazda­
sági krízis mellőzhető, hanem az 
ország megint a legelső pénügyi 
államok sorába léphet. (Dácia.)

Megszűnt a hamburgi 
postasztrájk.

Berlinből jelentik: A ham­
burgi posta, távirda, távbe­
szélő alkalmazottal beszün­
tették a sztrájkot, minthogy 
összes követeléseiket tel­
jesítették. (Dácia.)

Tilos mindenfele hirterjesztós.
fi román hadseregparancsnokság rentielete.
Hz erdélyi román hadsereg parancsnokságától.

Kivonat
a 21. és 25. számú rendeletből (helyesbítve).

1. Vétkesnek tekintetnek mindazon 
egyének, akik bár nem rossz szándék­
kal a nyilvános helyiségekben, vonatok­
ban, az utcákon stb. bármiképen közölni, 
hiresztelni, megbeszélni fogják az akár 
igaz, akár képzelt faireket vagy vélemé­
nyeket, amelyek a harci tevékenységet 
érintik ; továbbá, amelyek a helyzetre és 
a csoportok áthelyezésére, vagy a kato­
nai hatóságok rendelkezéseire, vagy bár­
minemű, a román hadsereget érintő 
ügyekre vonatkoznak.

2. Ezen vétkezések a katonai bírák 
által első és utolsó fokban fognak tár­
gy altatni és egy évig terjedő bezárásra 
és 2000 lei pénzbüntetésre elítéltetni; 
amikor a fenti vétkek kémkedési és áru- 
lási szándékkal történtek, a háború esetén 
érvényes büntető törvényekben előirt bün­
tetések fognak végrehajtatni.

Az Apáthy-pör tárgyalása.

Amerikai csapatok Felső-Sziléziában
Róma, julius 21.

A londoni győzelmi ünnep
Londonból jelentik: A tegnapi 

győzelmi ünnep minden dicséretet 
felülmúl. Az ünnepély megnyitását 
reggel .'1 órakor harangozás jelezte. 
B gg"i 5 órakor istenitisztelet 
voll, amelyen részt vett a király 
e> a királyi család. Reggel G óra- 
k°r az egész országban százegy 
ágynlövés dördült el. Reggel 8 
iákor kezdődött a parádé. A 

király szemlét tartott a csapatok 
felett.

A király a győzelmi ünnepség 
flikalmából London szegény lakos­
sága részére 100,000 sterlinget 
adományozott.

06,után az uralkodópár a még 
kórha/.ban levő katonákat és a 
rokkant-intézeteket látogatta meg.

■) király a győzelmi ünnep 
alkalmából általános amnesztiát 
adott.

London összes utcái és terei 
diadalkapukkal voltak díszítve. A 
házakon az angol gyarmatok és 
a szövetséges államok lobogói 
Vl| tak kitűzve, (Dácia.)

Eísülyedt hajó.
Belgrad, julius 21.

, A tegnap Alexandriából elin- 
„ ! Cumbertó spanyol tchergö-

"alfa-sziget közelében aknára 
11,0,1 ős eísülyedt. A gőzös pa­
rancsnoka egó'-z legénységgel a

A francia szenátus megsza­
vazta az uj általános titkos vá­
lasztójogról szóló törvényt, mely a 
kisebbségnek arányos képviseletet 
biztosit s a legliberálisabb módon 
a nép minden rétegének a leg­
szélesebb politikai jogokat adja 
meg.

Nagy zavargások Rómá­
ban a drágaság miatt.

Róma, julius 21. Rómában 
tegnap verekedésre került a sor 
a vásárló közönség és az élclmi- 
szerkereskedök között. Az ottrati 
kerületben a katonaságnak közbe 
kellett lépni. Több embert letar­
tóztattak. Ugyanakkor egy másik- 
kerület összes boltjait kirabolták, 
tulajdonosaikat pedig elverték.

Róma, július 21. Olaszország 
összes nagyobb városában az 
élelmiszerdrága-ág miatt az agi- 
tációk tovább tartanak és külö­
nösen Rómában mindennap össze­
ütközésre kerül a sor az eladó 
és vevöközönség között.

Fiume sorsa.
Paris, juliés 21.

Az itteni Tribuna cimü lap 
jelenti Párisból, hogy az ötös ta­
nács újból elhatározta volna, hogy 
a fiumei kérdést a város és ki­
kötő olaszok és jugoszlávok kö­
zött való felosztásával oldja meg. 
(Rác a.)

Az izgató tartalmú röpiratok dolga. Ki nyo­
matta a plakátokat. Apáthy vagy Vincze ?

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Nagyszeben, julius 20. Apáthy 

István dr. ügyében tegnap a had­
bíróság előtt a tanúkihallgatások 
folytak. Porjesz Lázár Lajos tanú 
szerint Apáthy véleménye az volt, 
hogy jogellenes, ha a románok az 
uj demarkációs vonalig mennek.

Kertész Jenő dr. tanú prokla­
máció! látott egy ízben Apáthytól, 
amelyben követeli, hogy a magya­
rok a románokkal testvériesség­
ben éljenek és kijelenti, hogy a 
román színeket tisztelni kell. A 
székelyek sorozási parancsáról 
nem tudja, hogy ezt Kolozsvárról, 
vagy felsőbb helyről adták e ki. 
Apáthynak, a székelyek első cso­
portja előtt tartott beszédét végig 
hallgatta.

A védő megállapítja, hogy a 
forradalom után Budapestről árasz­
tották el az egész országot röp- 
iratokkal.

Apáthy előadja, hogy deczem- 
ber 2-tól dcczember 8-ig Buda­
pesten volt s visszatérve az ösz- 
szes iratokat és csomagokat nem 
tudta átvizsgálni.

Dr. Szentmiklósy József a Ke­
leti Újság igazgatója a sértő röp- 
ira'okról kikérdezve, előadja, hogy 
csak utólagosan állapította inog, 
hogy a nyomdájukban készültek 
a röpiratok. Ezekről a Nemzeti

Tanács mit sem tudott. Ez való­
színűleg Vincze rendeletére tör­
tént, aki szocialista propagandát 
akart vele kezdeni.

Az elnök kérdezi: Hogy lehet 
az, hogy éppen Vincze, mint szo­
cialista nyomatta ezen röpiratokat?

Tanú: Mindkettő, Apáthy és 
Vincze már két hónappal a for­
radalom előtt mérsékelt politikát 
űztek, a románokat testvér nem­
zetnek tekintve. Persze ezzel ma­
gyar szempontból elkéstek.

Az elnök rámutat a kisérő 
iratra, melyekkel a röpiratokat 
Zilahra küldték.

Tanú: Csak nyugtató plaká­
tokat küldtek. Kisérő íratnak de­
cemberi kelte van s aláírva. Az 
izgató plakátok novemberi dátu­
mot viselnek s nincsenek alá­
írva.

Elnök: A tanúnak van tudo­
mása, hogy a nemzeti tanács iz­
gató tartalmú plakátokat is nyo­
matott.

Tanú: Sőt kizártnak is tar­
tom.

Apáthy a tanú kijelentése sze­
rint konstatálja, hogy a háta mö­
gött Vincze parancsára minden­
féle történhetett, miről fogalma 
sincs és miért felelősséget nem 
vállal.



y
Ml helyezi a 

átült rendeletel
A vármegye és a város hatósága fogja a örményt
rekviráln? A román ^dseregnek egy megállap.tott

kontingenst kell átszolgáltatni.
_ Az Egyetértés tudósítójától. —

Zöld József tb. tanácsnok a 
városi tanács hétfői ülésén elő­
terjesztette. hogy a román katonai 
parancsnokság a termény katonai 
rekvirálását mellőzni fogja, a ter­
mény igénybevételét elrendelő T. 
számú román közigazgatási rende­
letét hatályon kivid helyezi. Bele­
egyezett a román parancsnokság 
abba. hogy a polgári hatóság ren­
delkezhessék a terménnyel, amely­
ből azonban a román hadsereg 
részére megállapított kontingenst 
az uj termésből át kell szolgáltatni.
A többi terménnyel a polgári 
hatóság rendelkezhet.

Ennek az újabb intézkedésnek 
megfelelően újabb rendeletét kell 
kibocsátani. Vázlatosan ismertette 
Zöld József tb. tanácsnok ennek 
a rendeletnek a tartalmát. Az lesz 
ebben a kibocsátandó hirdetmény­
ben, hogy miután Hajdumegye és 
Debreczen város törvényhatósága 
megállapodott a román katonai 
parancsnoksággal, mennyi ter­
ményt keli átszolgáltatnia a román 
hadseregnek, a Mosoiu kormányzó- 
tábornok által kibocsátott I. sz. 
katonai közigazgatási rendelet, 
amellyel Debreczen és Hajdumegye 
egész uj termését zár ala vette, 
hatályon kívül helyeztetett és a 
termény igénybevételét a két 
törvényhatóság első tisztviselői 
fogják végrehajtatni közigazgatási 
utón. Az önkényes terményrekvi- 
rálásokat a román parancsnokság 
ál fogja tiltani.

Égetően sürgős a gabonaellátás 
megoldása. Julius -5-től kezdve 
már nincs lisztje a lakosságnak. 
E héten 50—üO waggon lisztről 
kell gondoskodni. Sürgősen meg 
kell állapodni a gabonabizomá­
nyosokkal, meg kell adni nekik a 
megbízatást, hogy terményátvételi

tartóztatni vagy rögtön kivégezni mind­
azokat, akik ezen rendelet ellen vétenek 
s a letartóztatottakat a legközelebbi 
hadosztályparancsnokságnak sürgősen
átadni

A II. Vadász-Hadosztály parancsnoka:
Dabija (ss) tábornok.

Vezérkari főnök:
Balacesu alezredes.

működésűket azonnal megkezd­
hessék. v

Dr. Magos? György tiszti to-
iigvész a gabonabizományosok 
alkalmazásának ellene van. Ható­
sági utón kell lebonyolítani a tei- 
ményátrétclt. Ha a tanács más­
képpen határozna, az esetre kéri 
az ö álláspontjának jegyzőkönyvbe 
való foglalását. .

Zöld József tb. tanácsnok ki­
jelenti, hogy a közigazgatás ke­
belében olyan szervet nem tud 
alakítani, amely a terményátvétel 
körülményes és bonyodalmas mun­
káját le tudná bonyolítani. Egyek 
község már hozná az ötven waggon 
gabonáját, de nem juthatunk 
hozzá ehez sem. mert nincs meg­
szervezve az átvételi iroda.

Dr. Vásáry István tanácsnok 
egyáltalán előkészítetlennek ta­
lálja a gabonaellátás kérdését. 
Most nemcsak arról kellene dön­
tenie a tanácsnak, hogy igénybe 
veszi-e a gabonabizományosokat 
vagy sem. hanem mindenekelőtt 
ismernie kellene, hogy milyen 
feltételek mellett alkalmazná őket 
a hatóság, ügy nem bizhat meg 
a város senkit sem, hogy majd a 
munka után úgy számolhasson, 
ahogy neki tetszik!

Zöld József: A bizományosok 
alkalmazásának feltételeit eddig 
még nem lehetett megállapítani, 
mert a hatóságnak nem állanak 
rendelkezésére a szükséges ada­
tok. Még azt sem tudják az újabb 
rendelkezés folytán, hogy mennyi 
lesz " fejkvóta.

Mindössze ennyit foglalkozott 
ma a városi tanács ezzel a kér­
déssel. Miután megállapították, 
hogy égetően sürgős a közönség­
nek liszttel való ellátása, határo­
zatlanul állottak meg a nagyjelen­
tőségű föladat előtt.

A sütőtök vándorlása
♦

Egy lánckereskedö galíciait hat 
hónapi fogházra ítélt a bíróság.

Az „Egyetértés* tudósitójától.
Az árdrágító lánckereskedelem 

egy tipikus esetét tárgyalta teg­
nap a debreceni törvényszék.

Askenáz Mózes galíciai szüle­
tésű házaló 1017 november ha­
vában sütőtökkel láncolt, illetve 
mint ö mondja, sütőtököt közve­
tített gazdák és a kereskedők 
között. Bebizonyosodott azonban, 
hogy Askenáz Mózes nem volt 
bejegyzett ügynök. Sok minden­
féle üzlete mellett Veres László 
gazdálkodótól két waggon tököt 
vett. A tököt átadta egy Klein 
nevű vértesi kereskedőnek, aki 
Geiger Simon ügynöke volt. Gei­
ger Simon aztán egy hajdúnánási 
asszonynak adta el a sütőtököt. 
Veres László egy waggon tököt 
le is szállított, de miután ennek 
az árát sem kapta meg Askenáz- 
tól, a szállítást nem folytatta.

A törvényszék Askenáz Mózest 
árdrágító visszaélés vétségében 
mondotta ki bűnösnek és ezért 
őt hat hónapi fogházra és 1000 
korona pénzbüntetésre Ítélte, ügy 
az ügyész, mint a védő feleb- 
beztek.

Legérdekesebb, hogy a jelek 
szerint az egész Askenáz família 
hasonló manipulációkkal foglal­
kozott, Askenáz Gizella, mint már 
hírül adtuk, szalonnával és zsírral 
láncolt, de még a beígért árut 
sem szállította. Az ő ügye is rö­
videsen a bíróság elé kerül.

a diplomáciái 
ttnUUbt némelorszápl

Belgrádból jelentik: A Pravda 
cimü lap jelenti, hogy a szerb 
kormány Németországgal kötendő 
kereskedelmi szerződésről tárgyal. 
Szerbia a béke ratifikálása után 
azonnal felvette a diplomáciai 
összeköttetést Németországgal. — 
(Dácia.)

Részletes rendelet.
Hivatkozva az erdélyi csapatok pa­

rancsnoksága távirati rendelkezésére, 
melyszerint megengedtetik, hogy az in­
ternáltak családtagjai egyszer havonként 
Írhassanak cenzúráit leveleket, ktildhes- 
senek pénzt, ruhát, ételt (öt kilogram­
mos csomagokban).

E célból a következők rendeltetnek el:
Minden hó 20. és 21-ikén ezek az 

elküldendő levelek, pénzek, csomagok 
elviendők Nyíregyházára V. Ádám utca 
2. szám alatti irodába.

Az átvétel délelőtt 9—11-ig, délután 
6—7 óra között log történni.

A következő rendelkezésekre kell még 
figyelemmel lenni:

1. A levelek nyitva adandók át és 
tartalmuk lehetőleg rövid legyen.

2. A csomagok jól hurkolva, de kőny- 
nyen felbonthatóan legyenek átkötve 
cenzúrázás végett.

3. Minden személy egyszerre csak 
egy csomagot kaphat.

4. Minden szállításért 6 korona díj 
fizetendő.

5 A nyíregyházai leányiskola gon­
doskodni fog egy kísérő hivatalnokról, 
aki elkíséri a katonai megbízottat a 
fogolytáborig és ott átadja a küldött 
dolgokat. .

6. Ha bebizonyul, hogy ezen híva 
talnok átlépi a neki megengedett ren­
deleteket, vagy meg nem engedett hí­
reket terjeszt közöttük, úgy a hivatal­
nokok, mint azon személyek, akik ez 
ellen vetnek, meg lesznek büntetve és 
ezen kedvezménytől bizonyos időre, 
vagy teljesen el lesznek vonva.

Halálos fürdés.
+

Belefuladt a Bánkon a
Szerencs patakba.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Vasárnap délután Sete Miklós 

42 éves, Kerekes Géza-utca 11. 
szám alatti lakos több társával 
kiment a Bánkra, hogy ott az 
Ember János tanyája mellett el­
húzódó Szerencs nevű patakban 
horgásszanak és fürödjenek.

Sete Miklós fürdés közben a 
pataknak egy olyan helyére ke­
rült, hol mély örvény volt. Az 
örvény elkapta és a szerencsétlen 
ember, ki úszni nem tudott, alá­
bukott a viz alá. Társai látták, 
hogy Sete Miklós alámerült, de 
miután szintén nem tudtak úszni, 
nem mehettek a vizbefuló ember 
segítségére. Csak jóval később 
tudták Sete Miklós holttestét ki­
halászni, persze ekkor már men­
tésről szó sem lehetett.

A tragikus véget ért ember 
foglalkozásra nézve podgvászhor- 
dár volt. Hat gyermeket hagyott 
hátra árván, kik kenyerkeresőjü- 
ket vesztették el benne és most 
a legnagyobb nyomorban ma­
radtak.

A rendőrség helyszíni szemlét 
tartott, de megállapította, hogy 
a szerencsétlenségért senkit sem 
terhel a felelősség.

Rendelet a vasutasokról.
♦

Mindenkinek teljesíteni 
kell kötelességét.

A második vadász hadosztály pa 
rancsnoksága az alábbi rendeletét 
adta ki :
3234. sz. rendelet. Julius 20. 1919.

1. A vasutak személyzete, mely 
jelenleg is szolgálatot teljesít, köteles 
feltétlenül tovább folytatni szolgálatát.

2. Akiről bebizonyosodik, hogy bár­
mely okból visszautasítja a szolgálat­
ié telt. le lesz tartóztatva s a hadbíró­
ságnak átadva.

8. Aki valamely szolgálat folyamata 
alatt nem hajlandó azt tovább folytatni, 
kivégeztetik.

4. Akiről bebizonyosodik, hogy má­
sokat az engedelmesség megtagadására 
ösztönöz, a helyszínen főbelővetik.

6. Akiket' rajtaesipnek a vasúti 
berendezések, vasúti vonalak, telefon­
vagy telegráfvonalak megrongálásán, a 
helyszínen kivégzik.

6. A rendőri közegek, csendőrök, 
őrök, járőrök, katonai különítmények, 
melyek az 1—5. pontban lévők felügye­
letével vannak megbízva, kötelesek le-

Körrendelet
a megszállott területek összes 

katonai és polgári hatóságaihoz.
Felhívom a megszállott területek 

összes katonai és polgári hatóságait, 
miszerint a körzetükben levő összes 
hivatali helyiségükben haladéktalanul 
sürgős vizsgálatot tartsanak arra vonat- 
kozólag, hogy vájjon a helyiségekben 
nincsenek-e oly iratok, vagy bútorok, 
amelyeket az, osztrák-magyar hadsereg 
visszavonulása közben a volt erdélyi 
katonai parancsnokságtól, vagy a román 
királyság területéről elszállított és eset­
leg a megszállott területen visszahagyott.

Az erre vonatkozó jelentések nem­
leges esetben is távirati utón sürgősen 
megteendők. A jelentések a megszálló 
csapatok parancsnokságához (Debre­
czen, Ítélőtábla épület) intézendök, a 
tárgyak neme, mennyisége (esetleg vag- 
gononként), továbbá az is feltüntetendő, 
hogy be vannak-e csomagolva.

Különösen vizsgálat tárgyát képezik :
1. A Militär Bauabteillung des 

Milkmdos, Nagyszeben.
2 A kolozsvári honvéd kér. parancs­

nokság építészeti osztályának iratai, terv­
rajzai, továbbá leltárak, szerződések, 
nyilvántartások, melyek az erdélyi kato­
nai terepek, laktanyákra vonatkoznak.

F. rendeletet azzal adom ki az összes 
katonai parancsnokságoknak, hogy ezt 
az összes polgári és katonai hatóságok­
kal közölje és a székhelyen megjelenő 
összes napilapokban román és magyar 
nyelven közhirrétételéröl gondoskodjék.

A megszálló terület parancsnoka:
Ohogeanu s. k.,

kormányzó-tábornok.

Körrendelet
a hadizónában levő összes 

lakosokhoz.
Kéretnek a hadizónában lakó összes 

emberek, hogy sürgősen jelentsék be 
az alábbi címre, kiknek valami tudo­
másuk van a visszavonult bolseviki 
(vörös gárda) csapatoktól hátrahagyott 
könyvtárak, szerelvények, bútoroknak
helyeit. . , . .

Szükséges tudni a talált dolgok 
mennyisége, minősége és hogy csoma­
golva vannak-e vagy nem, vaggon- 
számra mennyi találtatott.

Különösen kerestetnek:
1 Militär Bauabteilung des Mu. 

Kmdos. Nagyszeben.
2. Honvéd Bauabteilung des Distrikts 

kmdos Kolozsvár.-nal a könyv és bútor- 
raktárra, (és pedig : tervezetek, leltárak, 
a kaszárnyák elbelyeződési és építkezési 
tervei, úgymint a katonai tervek, térké­
pek, amelyek Nagyszeben, Kolozsvár es 
egész erdóly területére vonatkoznak-)*

A körrendeletben foglaltakat jelen 
sék be a hadizóna parancsnokságnak, 

j tizéchenyi-u. 9. S. O. 6, 7. (műszaki I osztály) ajtó szám 25. Popescu Andrei 
őrnagy, Debreczen.

Az S. P. 6. 7. delegátusa 
Popescu Andrel őrnagy.

Ujabti SZÍESZM
Szeged, július 21. A lapok Ír­

ják : A város jövedelmeinek foko­
zása és gyarapítása céljából » 
tanáes.tudvalcvőlcg újabb nagyobb 
mennyiségű szivar kiosztását ha­
tározta el. A szivarok árát a tas 
nács fölemelt városi illeték foly­
tán meglehetős magas összegek­
ben állapította meg. részint azért, 
hogy a lánekereskedést mrgga* 
tolja, részint azért, hogy a város­
nak rendkívüli jövedelmet bizto­
sítson.

A számvevőség költségvetése 
szerint a napokban megejtendő 
szivarkiosztás 430,000 koron 
hoz a városnak.
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Aki visszajütt Orosz 
országból Oebreczenbe.

Megkezdődnek az előadások.
Az orvostanhallgatók tovább­

iig,zésének ügye, mely kezdetben 
«zintG megoldhatatlan akadályokba 
ütközött, dr. Kenézy Gyula pro­
fesszor kezei alatt annyira haladt 
már, hogy az előadások még e 
héten megkezdődnek.

A tanfolyam tervei és óra­
beosztása már készen áll s az 
egyetem orvoskar! dékáni hivatala 
kommünikében fogja közzétenni.
A tanfolyam előadóinak magas 
képzettsége és dr. Kenézy Gyula 
személye nemcsak a továbbképzés 
komoly és tudományos jellegét 
fogják biztosítani, hanem egyben 
reményt nyújtanak arra is, hogy

tanfolyamon lehallgatott időt 
a tandíjas időbe beszámítják. Ez 
annál is inkább is valószínű, mert 
minden jel oda mutat, hogy az 
orvosi fakultás megnyitása, amely­
nek érdekében dr. Kenézy már 
hosszú idő óta megbecsülhetetlen 
munkásságot feji ki, az őszi fél­
évre megtörténhetik.

A nyári tanfolyamra vonatko­
zólag a klinika hirdető-tábláján 
felhívás olvasható, melynek értel­
mében az orvostanhallgatóknak 
ma. folyó hó 22-én reggel fél 0 
órakor kell jelentkezniük a szü­
lészeti klinika tantermében, mely 
alkalommal felvilágosítást kapnak 
a tanfolyam részletes programm- 
járól.

A hallgatók a dehreczeni tu­
dományegyetem orvosi karától 
látogatási bizonyítványt kapnak, 
mely leckekönyvszerüen lesz ki­
állítva és lezárva.

A hallgatók felkéretnek, hogy 
föli/ó hó 22-én, reggel fél 8 óra­
kor pontosan jelenjenek meg.

Mint az Egyetértés julius 
17-iki számában Ismételten 
is közölte, a kato.iai pa­
rancsnokság figyelmezteti 
a közönséget, hogy a leg­
súlyosabb következmények 
terhe alatt tilos cenzurázat- 
lan levelet magával vinni.

A jótékony nöegylet köz­
gyűlése. Vasárnap, e hó 20-án 
tartotta meg a dehreczeni jóté­
kony nöegylet ez évi közgyűlését 
ár \ aházának nagytermében. Kie­
melkedő mozzanata volt a köz­
gyűlésnek Fráter Erzsébet elnök 
megindító, szép megnyitó beszéde, 
mely a közgyűlés tagjait könnye­
kig meghatotta. Ezután S. Szabó 
József tb. titkár hozta emlékeze­
tébe a nőegylotnek. hogy most 
tulajdonképpen 50 éves jubileumát 
ünnepeli, mert 1869-ben alakult 
uv'g. A jubileumi év nagyon ne­
héz időkre esik s igy nagyobb- 
-zabásu örömünnepélyt az egylet 
nem rendezhet, de a maga szűk 
körében a Gondviselés iránti lux- 
lovai és a vezetők neme- hu/.gu­
rigának elismerésével emlékszik 
a félszázados múltra. Gáspár Al­
bert titkár évi jelentését olvasta 
fel. mely híven adta elő az egylet 
múlt évi működését. A nőegylet 
a súlyos körülmények között is 
buzgón teljositette nemes felada­
tát. Sajnos, a nehéz viszonyok 
anyagi erejét teljesen kimerítették. 
Ezért is -adja el a Váradi Szabó

Miklóstól hagyományozol értékes 
házat és telket. A közgyűlés min­
den irányú mérlegelés után két 
egyenlő ajánlattevő közül Balogh 
Istvánnak adta a házastelket. Még 
a múlt évi számadás és ez évi 
költségvetés képezte a közgyűlés 
tárgyát. Végül az elhunyt Varga 
Ferencnó helyébe Zoltán Ödönnél 
választotta be a választmányba a 
közgyűlés.

A városi tisztviselők és 
alkalmazottak gabonabe 
szerzése. A városi tanács an­
nak idején megbízta dr. Vargha 
Elemér tb. főjegyző tanácsnokot, 
hogy a városi tisztviselők és al­
kalmazottak évi gabonájának be 
szerzésére 600,000 korona köl­
csön fölvétele ügyében szerezzen 
be ajánlatot. Hétfőn jelentette 
Vargha Elemér a tanácsülésen, 
hogy a pénzintézetektől bősze 
rezte az ajánlatot. . A 600,000 
korona kölcsönt 5 százalékos ne­
gyedévenként utólag elszámo­
landó kamat mellett hajlandók 
folyósítani. Ugyanilyen kamatláb 
mellett folyósítottak az igazság­
ügyi tisztviselők és alkalmazottak 
és a postások beszerzési csoport­
jának is. A tanács is igy hatá­
rozott. hogy felveszi a 600,000 
korona kölcsönt.

A közegészségügyi bi­
zottság Ülése. Csóka Sámuel 
polgármesterhelyettes, főjegyző 
szerdán délután 4 órára ülésre 
hívta össze. Az ülésen a debre­
ceni gyógyszei árak felemelésére 
vonatkozó kérelmet fogják tár­
gy alni.

Az ipartestület közlemé­
nyei. Három vaggon faszén ér­
kezett. melynek elosztása „mai 
napon kezdődik az Arany Bika­
szálloda előtt. Mai napon csupán 
azok kaphatnak, kik ezideig fa­
szénben még nem részesültek, 
mig holnaptól kezdődőié" azok 
is megkapják a hiányzó mennyi­
ségei. kik múltkor csak részben 
kaptak meg járandóságukat. Ki 
még utalványát a részletről vissza 
nem kapta, átveheti a hivatalban.

Még egy mozi. Az Apollo-
inozgószinház rész vény társa.-ág, 
újabb mozi létesítésének tervével 
foglalkozik. Beadványt intézett a 
városi tanácshoz, amelyben a nagy­
erdei cukrászda és a tennisz-pálya 
közötti terület átengedését kéri 
80 esz emlőre mozi és varieté cél­
jára. Egy pótbeadványban pedig 
a lövölde-épületet is kéri bérbe. 
A tanács elutasította a kérelmet, 
mCrt 30 esztendőre nem kötheti 
le a kért területeket, de meg te­
kintettel kell lennie a nagyerdei 
parkrendezésre és arra is, hogy 
a mozikérdés a levegőben lóg, 
amennyiben arra .lehet számítani, 
hogy a mozik állami vagy városi 
kezelésbe fognak kerülni.

A felrobbant lövedék ál­
dozata. Juhász Sándor 10 éves 
fiúcska tegnap a Szcchényi-utea 
végén levő laktanyánál játszado­
zott. Valami e dobott lövedéket 
talált, melyet addig piszkált, mig 
felrobbant: A mellén és a fején 
su yos sérüléseket szenvedett. Be­
szállították ápolás végett a köz- 
kórházba.

Zsebtolvajlás a villamo­
son. Bodnár Júzsefné panaszt 
tett tegnap a rendőrségen, hogy 
ismeretlen zsebtolvaj a villamoson 
kilopta a pénztárcáját zsebéből 
A pénztárcában 250 korona és 
más apróság volt. A rendőrség 
keresi a tettest.

Dr. Kabay Kálmán zene- 
irodalmi munkái: 1. A zene 
egyetemes története. I. kötet. Bach 
Sebestyénig. 2. Prolegomena a 
zene esztétikájához (zeneakadé­
miai tanárjelöltek számára.) 3.
A szinfónikus költemény esztéti­
kai tényezői és története. 4. Há­
ború és zene. Kapható Gsáthy 
Ferenc könyvkereskedőnél.

Francia-magyar szótár, francia 
lapok, könyvek kaphatók a Színházi l'i- 
garó hirlapirodában (ref. bérpalota).

Dr. Szöllösi nemi betegek­
nek rendel. Hungária épület.

Hol van a fiamnak sírja... Mi­
kor majd a piros vérem ... Amióta a 
jó Isten... Gyönyörű dalok zongoiáia 
2—2 koronáért kaphatók Antalfy Jó­
zsefnél.

Orvosi hir. Dr. Rássó (Róth) 
Vilmos fogorvosi rendelőjét Hu­
nyadi-utca 17—19. szám alá he­
lyezte át.

Angol férfi, női ruha, 
costüm-szövetek és női 
ruhaselymckből - ■■ ^ 
újabb szállítmány érkezett

FeldheimTestvérek
posztóáruházába, Király-utca 4.
Ugyanott egy tanuló fizetéssel felvétetik.

Hogyan pusztult 
el Mudin István ?

Arad, julius 21.
Aradon járt Praznovszky N.

szarvasi gyógyszerész, ki a huhoiu 
folyamán a százegyedik gyalog­
ezredben mint hadnagy szolgait 

I és egy csapatban harcolt a hires 
magyar atlétával: Mudin István­
nal. Proznovszky érdekes dolgo­
kat mondott el Mudinról, főleg 
pedig arról, hogy milyen körül­
mények között pusztult el.

Orosz fogoly a debreczenl 
törvényszék előtt.

— Az Egyetértés tudósitójától.
. Sencsinkó Ferenc orosz fo­

goly három évig volt a debreceni 
fogolytáborban. 1918. év végén 
hazament Ukrajnába, hol neki 
önálló üzlete volt. Szencsinkó 
két hónapot töltött otthon, de 
az ottani bolsevik! világban nem 
érezte jól magát és visszajött 
Debreczenbe.

Itt Kontsek Gézánál kapott 
alkalmazást. Eleinte jól viselte 
magát, de május elején az az öt­
lete támadt, hogy betörés utján 
szerez pénzt. Május hó 12-én 
este bement a Kossuth-utca 11. 
számú ház udvarára. Innen át­
mászott a 13. számú _ ház udva­
rára, majd innen a 15. szám alá, 
ahol Kontsek Géza raktárai van­
nak. A pinceraktár nyitott abla­
kán jutott be a raktárba és on­
nan nagymennyiségű cognacot, 
fehérneműt, pokrócot hozott ki 
és ugyanazon az utón, melyen 
jött, három házon keresztül tá­
vozott.

Az éjféli látogatást 22-én újra 
megismételte. A rendőrség 24-én 
letartóztatta és ekkor néhány 
üveg cognac kivételével mindent 
megtaláltak nála.

Tegnap tárgyalta az ügyet a 
debreceni törvényszék büntető 
tanácsa dr. Nagy Kálmán elnök­
lete alatt. Szencsinkó mindent 
bevallott, könnyezve mondotta el 
a tárgyaláson, hogy miként kö­
vette el a betörést. A törvényszék 
6 hónapi fogházra ítélte, de te­
kintetbe véve a vádlott megbáná­
sát és töredelmes beismerését, a 
vizsgálati fogságban eltöltött 2 
hónapot beszámított a büntetésbe. 
Az Ítélet jogerős.

bajnok és a Dobcrdón ezzel az 
atlétikai tudásával rendkívüli ered­
ményeket ért el a kézigránátok 
hajítása körül. A mig a vele egy 
csapatban levő legjobb kézigrá­
nátvetők harminc méternél na­
gyobb távolságra rendszerint nem 
voltak képesek elhajítani a kézi­
gránátot, addig Mudin a magyar 
állásoktól ötven-ötvenöt méter 
távolságban levő olasz állásokba 
kényelmesen hajigálta a kézigrá­
nátokat, úgy, hogy mikor egy 
sikeres roham alkalmával a száz- 
egyesek elfoglalták az olasz állá­
sokul, azt látták, hogy az olaszok 
azt a helyet, amely Mudin állá­
sával szemben volt, fölülről drót- 
védőhálóval fedték he, igy véde­
keztek az atléta dobásai ellen.

Az olasz ál’ások elfoglalása­
kor sok halott maradt az ütközet 
szinterén, amelyeket eltakarítani 
csak harmadnapra volt alkalmuk 
a magyar csapatoknak. A halot­
tak eltakarítása körül, mint had­
nagy fáradozott Mudin István és 
ez'elkalommal egy légycsipés érte 
a nyakán. A légy nyílván vala­
melyik oszlásnak indult hulláról 
jött és Mudin nyakán olyan sú­
lyos infekciót okozott, hogy rövid, 
de kínos szenvedés után ugyan­
azon a helyen fialt meg, ahol he­
teken át volt rettegett ellenfele 
az olasz katonáknak.

Vig-szinház műsora:
Kedden Várnai László buesufel- 

léptével Pillangó főhadnagy, operett.
Szerdán Várnai búcsúja Csavargó- 

leány, operett.
Csütörtökön Várnai búcsúja Kórls- 

taleány, operett.
Pénteken Honthy Hanna utolsó 

fellépte Szókimondó asszonyság, 
színmű. „ .

Szombaton délután a Karszemcly zct 
jutalomjátékául Túl a nagy Krlyánon. 
operett. Este Perczel Sári felléptével 
Táncos huszárok, operett.

Borosnyai Kató búcsúja.
Szombaton este búcsúzott a Víg­
színházban Borosnyai Kató, a 
színtársulat kedvelt naivája. Vi­
rágok ékesítették a színpadot is, 
melynek homlokán Borosnyai Kató 
neve volt bokrétába kötve. A 
Gyurkovics leányok, Hcrecqh Fe­
renc kitűnő vigjátéka került színre 
s Borosnyai Katót megjelenésekor 
piros szegfü-virágeső fogadta. Fel­
vonások végeztével, sőt az elő­
adás után is, a közönség lelkesen 
tüntetett Borosnyai Kató mellett, 
akit számtalanszor tapsoltak a 
vasfüggöny elé is s ajándékokkal 
halmoztak el. Gyűjtöttek neki ezer 
korona készpénzt, kapott két arany 
karperecét, egy gyönyörű csokrot
Debrecen város közönségétől 

felírással, a város színeivel, egy 
hortenzia és fehér violából font 
csokrot, tizennégy kisebb csők-
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rot, két kisebb virágkosarat. Mint 
ismeretes, Borosnyai Kató Maros- 
vásárhelyre szerződött.

Hangversennyel egybekötött 
táncestély az Arany-Bika nagy­
termében. Folyó hó 2(!-án, szombaton 
este 9 órai kezdettel fényesnek Ígér­
kező hangversennyel egybekapcsolt táne- 
estélyen találkozik városunk intelligens 
társadalma az Arany-Bika nagytermében. 
A táncot megelőző hangversenyt Magyarv 
Imre és zenekara nyitánya vezeti he. 
Gyarnlathy Miklós vig dalokat énekel. 
Schubert a moll vonós quartet tjét elő­
adják : I. hegedd Holló Endre, II. hegedd 
dr. Eröss Ferenc, viola Kolvenz Rezső 
és celló Galánffy György. Dr. Talay Zol­
tán zongora kísérete mellett dalokat és 
opera áriákat énekel Görög Olga. Glück 
zongora fantáziáját játsza dr. Kabay 
Kálmán. Chopin IX. Walzerére klasszikus 
táncot lejt Prőhle Ingeborg. Conferál: 
Posch Dezső újságíró. A meghívók a na­
pokban mennek szét és reggelig tartó 
kimaradási engedélyül szolgálnak. — A 
tánchoz Magyar! Imre muzsikál. Hang­
verseny után kocsik állanak a közönség 
rendelkezésére. Mivel a műsor reggelig 
tartó engedélyül szolgál, a rendezőség 
kéri, hogy akik tévedésből csütörtök 
délig meghívót nem kapnak, de arra 
reflektálnak, adják le címüket a Színházi 
Figaró szalonjában.

Színházi hirek. (A színházi 
iroda jelenti.) Ma kezdi meg Vár­
nái László három estére terjedő 
bucsufelléptét a Pillangó főhad­
nagy operettel, holnap a Csavar­
gólány és e-ütörtökön a Kórista- 
lány operettben búcsúzik Várnai. 
Pénteken Honthy Hanna utolsó 
felléptével a Szókimondó asszony­
ság szinmii kerül színre. Jegyek 
előre válthatók.

Nagyszabású hangverseny. Va­
sárnapi lapunkban beszámoltunk arról 
a nagv zenei eseményről, ami városunk­
ban a Vígszínházban augusztus 7. és 
8-án lesz megtartva, ahol Daán Ilona 
énekesnő fegja hangversenyét megtar­
tani, már a vasárnapi hírünkre renge­
teg jegyet váltottak Antalfy József könyv- 
kereskedésében, ami a sikert már is 
biztositja.

Táncoshuszárok operett, 
szombaton kerül színre először 
Perczel Sárika felléptével.

Zöldhelyi Nusi bucsue.s- 
télyei az Urániában. A kitűnő 
primadonna, ki most fényes fel­
tételekkel szerződött a nyíregyházi 
színtársulathoz, nem akar ugv tá­
vozni Debreczenből, hogy az ö 
kedves közönségétől, mely őt min­
den fellépténél szeretettel ünne­
pelte, el ne búcsúzzék. Szerdán 
és csütörtökön fog a művésznő az 
Urániában fellépni, mielőtt elhagyj a 
az oly hamar szivéhez nőtt deb- 
reczeni közönségei. Jegy elővétel.

Magnus a néger óriás 
főszereplésével .A földalatti 
szindikátus“ páratlan sikerű öt 
felvonásos detektivtörténetet mu-
falja be ma utoljára az U ‘ánia.

ffl SPORT ffl

Vasárnapi eredmények.
— Az , Egtetértés“ tudósitójától.—

A Debreczeni Tornaegy­
let athlelikai versenye.

Előkelő, mintegy 1500 főnyi kö­
zönség elöli tartotta a DTE vasár­
nap második athlelikai versenyéi. 
A versenyen ezúttal vidéki a;Dié­
ták is indultak, akik ugyan még 
nem érték fel a debreceni nívót, 
de fejlődésltépesek és ez igen 
biztató jelenség a jövőre nézve. 
Az eredmények közül különösen 
kiemelkedik Hadházy Dezső 3 m. 
40 cm-cs ugra ni, mely az idén a 
legjobb országos eredmény és dr 
Kirchoffcr Kálmán, a DTE vete­
rán súlya th létájánn k a sulydo-
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búsban előtt 11 m. 44 cm-cs 
eredménye.

Részletes eredmények:
100 lives síkfutás 3 előfutam után 

a döntőben 1. Pásztor Gyula 12mp, 
1 m előny, 2. Nagy Sándor l’/a m e., 
a. Gvarmathy Miklós előny nélkül.

Sulydobás. 1. dr. Kirchoffcr Kálmán 
1144 m előny nélkül, 2. Székely Ador­
ján 1130 m, 1-40 m e, 3. Kovács Imre 
1V25 m 2 m előny.

Távolugrás helyből. 1. Kovács Imre 
DTE 2 m 93 cm, 15 cm előny, 2. Szé­
kelv Adorján előny nélkül 2 m 90 cm, 
3. Leitner Barna 20 cm előny 2-85. m.

1000 m-es síkfutás. 1. Teszler Tiva­
dar előny nélkül 3 p. 73/& mp, 2. Had- 
házy Géza. Az elsőnek befutó Maturál 
keresztezés miatt disqualifikálták.

Gerely vetés. 1. Jóst Ferenc 6 m e. 
33 m 10'cm, 2. Székely Adorján előny 
nélkül 30-70 m, 3. Kosa János (Hajdú­
nánási TE) 2 m e. 28'90 m.

Távolugrás előverseny: l.Csáky 
Gergely 90 cm. előny 6'39 m. 
2, Hadházy Dezső előny nélkül 
6 m. 22 cm. 3. Jóst Ferenc 95
cm. előny 6 m. 19 cm. 

Magasugrás helyből: 1. Leit-
132 cm. 2.ner Barna 8 cm. e 

Keresztesy. 3. Rom.
Magasugrás nekifutva: 1. Ber- 

nát Samu DEAC 12 cm. e. 170 
cm. 2. Tóth Ferenc előny nélkül 
107 cm. 3r-,fost Ferenc 14 cm. 
e. 167 cm.

400 m.-es síkfutás : 1. Csáky 
Gergely 2 m. e. 584/o mp. 2. 
Pásztor Gyula előny nélkül. 3. Ko­
vács László H.-nánási A. C.

Rúdugrás : 1. Hadházy Dezső 
előny nélkül 3 m. 40 cm. 2. Kesz- 
ier József 05 cm. e. 335 m. 3. 
Kereszte.-sy Ernő 75 cm. e. 3T5 
méter.

200 m.-es síkfutás: 1. Had­
házy Dezső előny nélkül 25 mp. 
2. Leitner Barna 10 m. e. 3. Gyar- 
mathv Miklós 3 m. e.

Diszkoszvetés: 1. Drén István 
H.-nánási T. E. 47i m. előny 
32 60 m. 2. Lóska Gyula HTE 
5 m. e. 32'35 cm. 3. Bácsi Pé­
ter HTE 5 m. c. 31'30 m.

Hármasugrás: 1. Csáky Ger­
gely 70 cm. e. 12 06 m. 2. Ber­
nét Samu DEAC 70 cm. előny 
12 04 cm".

200—200—400—800 méteres 
staféta futás : 1. DTE senior csa­
pat. Hadházy D., Gyarmathv, Had­
házy G.. Teszler. 2. DTE ifj. csa­
pat. 3. H.-böszörményi T. E. csa­
pata.

A DKASE pályaavatója. 
DKASE- KTC 3:3 (2:1). Ün­
nepélyes külsőségek között tar­
olta a DKASE pályaavatóját. A 

megjelent közönséget Vértes Sán­
dor a következő beszéddel üd­
vözölte :

Tisztult Közönség!
Footballpályán nincs helyén a szó, 

de ilyen kivételes alkalomkor, pálya­
avatáskor egv nagyon rövid időre kérem 
szives türelmüket.

Tíz évvel ezelőtt egy lelkes kis csa 
pat megalakította a DKASE-t, ez a lelkes 
kis csapat dolgozott fáradhatatlanul, tör- 
hetellenül 10 évig. mig végre ezt a 
szép pályát rendeltetésének átadhatja. 
A tény magában hordja jutalmát, de 
a cél eléréséhez szükséges volt a közön 
ség olyan arányú támogatása, mint ami­
lyenben a DKASF.-nek része volt. Hálás 
köszönet érte a közönségnek, úgyszintén 
köszönet az Urkocsis Egyletnek, ki a 
pályát díjmentesen adta át.

Külön köszönetét kell mondanunk 
városunk megértő vezetőségének, főis­
pánjának, kinek megbízásából Csóka 
Sámuel polgármester ur személyesen je­
lent meg felavató ünnepélvünkön, buz­
dításul további működésűnkre. Pályánk 
avatásánál igyekezni fogunk esetleges 
hibáinkat kijavítani tisztán a sportért, 
a sportnak élve, egy kellemes pályával 
Debreczen sportéletét megerősíteni.

A mi szeretett közönségünk támoga­
tását továbbra is kérve, érezzék jó] 
magukat és tartsák meg szeretetükbnn 
a DKASE-t.

Majd felkérte Vértes Csóka 
Sámuelt, aki Rásó főispán kép­

viseletében jelent meg. hogy tegye 
a kezdő „Kikk-off“ rúgás!.

Maga a pálya igen alkalmas 
embersportra és a footballpálya 
kellő átdolgozás után elsőrangú 
lesz, csupán a pálya hozzáférhe­
tősége a nehézkes, mert a köz­
lekedési mizériák miatt a közön­
ség a távolfekvő pályáról nem 
tud megfelolöképen hazajutni. 
Ezen azonban a DKASE vezető­
sége egy kis utánjárással segíthet.

A -labdarugó mérkőzést a Nyomdász- 
Vasutas 1/b csapata nyitotta meg. Óriási 
hőségben folyt lo a mérkőzés, amelyben 
a Nyomdászok mutattak tetszetősebb 
játékot, mintegy bizonyságául annak, 
hogy csapatuk hétröl-hétre javul. Áll ez 
különösen a védelemnél, ahol Törő, 
Wágner és Wiener dolgoztak kifogásta­
lanul, mig a csatársorban Rusznyák és 
Páll játékos emelkedett ki. A kapusok­
nak egyáltalán nem akadt dolga. Ered­
mény 0: 0.

A DKASE—KTC. mérkőzés nem volt 
kielégítő és érdekesség dolgában messze 
elmaradt a múlt heti serlegdöntő mögött. 
A KTC tartalékos csapatán nagyon meg­
látszik a kényszerpihenő. Mezőnyben 
szépen kombinál ugyan, azonban a kapu 
előtt kissé tétova a csatársor. Igen jó 
a jobbszélső és Deák a centerben. A 
half-sor szürkén játszik. A beckek jól 
kapcsolnak cs Horváth kapus elsőrangú 
a posztján. A DKASE-ban Petrucz tűnt 
ki jó védéseivel, bár egy goal neki kö­
szönhető. Ériednek jó napja volt és Nagy 
a halszélen ismét veszélyes lerohaná- 
sokat produkált.

Az első gofllt a KTC éri el a jobb- 
szélső beadása révén, amit a DKASE 
Deutsch révén rövidesen kiegyenlít, sőt 
Nagy lerohanása révén kellőre növeli a 
goalok számát. A DKASE felocsúdva az 
első percek mcgilletödéscből, általában 
többet és veszélyesebben támad, mint 
a KTC. Félidő 2:1.

A második half-time KASÉ támadás­
sal kezdődik és Deutsch veszélyes táma­
dást vezet, de újabb goalt megint Nagy­
ér el egyéni játéka révén. A KTC táma­
dás Petruc. kezében végződik. Újabb 
KTC támadás a 23. percben eredmény­
nyel jár. a balösszekötő védhetetlen 
goalt rúg. A játék változatos, hol Petrucz, 
hol Horváth kezében akad meg a labda, 
mig a 39. percben a kirohanó Petrucz 
mögött a KTC az üres kapuban kiegyen­
lít. Újabb eredményt a most már lelke­
sen támadó KTC eíérni nem tud.

Végeredmény: 3:3. Körültekintő, jó 
biró volt Nagy Lajos (Kolozsvár).

R-y.

Naponta friss, állandóan kapható, 
kizárólag nagyban, fűszer és liszt- 
kereskedőknek és oly iparral ellá­
tott üzemek és üzletek részére, hol 
az eladásra szükségelt sütés iga­
zolható, bodegák csakis üzleti sü­
tés céljából lesznek kiszolgálva. 
Mindenkori legolcsóbb napi árt, 
esetről-esetre előzetesen bejelen­
tem a Közélelmezési hivatalnak. 
Házhoz szállításra megrendelése­
ket elfogadok, valamint vidéki ke­
reskedőknek is szívesen állok ren­
delkezésére. ♦♦♦♦♦♦>♦ ♦♦♦♦♦-♦

Rosenthal Sándor 
kizárólagos élesztő keres­
kedő. Csapó-utca 19. szám.

KISSI RTOK,
16 hold fekete homok, vizes 
talaj, közel a városhoz, köves­

ül mentén, tanya nélkül

ELADÓ.
OÍZSD líiS/lii Marótliy Emi. 18.

Angol-, francia-, német-
nyelvtanitást,

kezdők (felnőttek is) ré­
szére vállal, a délelőtti 
órákban, két intelligens 
hölgy. Cím a kiadóban, vagy

Miklós utca 21. szám

Tisztelettel értesítem a nagy­
érdemű közönséget,

Wesselényi-tér 11. alatt
épiilef, bútor, portai, bolt
berendezéses asztalos műhelyt 
nyilottam. Elvállalok, minden­
féle asztalos szakba vágó mun 

kát és minden nemű
javítást és tisztítást,
kérve ti nagy érdemű közönség 
becses pártfogását, mint hadi­
rokkant. Teljes tiszteiéitől:

Kiss József.

Eiadóház!
Árpád-téren 7 szoLás
lakás, teljesen modern
gyümölcsös, virágos­
kert és külön udvarral,
beköltözhető lakással eladó!

Dezső László, Maróthy-u. 19.

Földbirtok
175 hold feketeföld, 
gazdasági épületek­
kel, közel Debreczcn- 
hez, őszi átvételre

ELADÓ.
Dezső László, Maróthy-u. 19,

APR0HIR0ETE8EK
Hirdető közönség szives figyelmét felhív­
juk arra, hogy a lapunk részére szánt 
hirdetéseket délután 4 óráig szíveskedjék 
feladni, mert 4 óra után nem áll móriunk­
ban azt elhelyezni. Kiadóhivatal.

1

<$> AJANLAT
Megcsalatva, szenzációs napló-re 

gény ismét kapható a Színházi Figaró 
szalonjában. 999

Román nyelvre mindenféle kérve 
nyékét Írok és fordítok egész nap: Hűi 
movits, Szent-Anna-utca 58. 1025

Rézgállc, nagyban és kicsinyben 
kapható Kontsek Gézánál, Debreczen, 
Kossuth-utca. 1027

KERESLET
Barackot, körtét és minden érett 

gyümölcsöt, bármilyen mennyiségben a 
legmagasabb napiárban veszek, Piac ú. 
10. szám. 1012

Kárpitos tanoncok felvétetnek Szán 
tónál, Hatvani és Zugó-utca sarok, ben 
cserek, lószőrmalracok, Schöberl-fotclek 
raktáron kaphatók. 989

Egy varrónő házhoz, fehér és tarka 
ruha varráshoz azonnal kerestetik, ugyan­
ott egy mindenes leány felvétel:!. Cím 
a kiadóban. 102*

ELADÁS <®

Drhreezen ur. kir. város és a Tiszántúli református egyházkerület könyvnyomda-vállalata

20 holdas tanya, a város alatt el 
adó. Értekezhetni Vadász Ferencz fűszer- 
kereskedőnél, Varga-u. 35. 1005

Eladó ház, 2 szoba beköltözhető, 
villanyvilágítás, veteményes kert. Varga­
kert, K. Tóth-tf. 8. sz. a. 1007

Finom bútorok, jégszekrény eladó. 
Cím a kiadóhivatalban. 2026

Faj anyanyulak eladók. Megtekint 
lietők este 7 és 8 óra között. Simonyi- 
ut 10. szám alatt. 1029

Gyermekkocsi, elegáns fekvő és 
üllő, keveset használt eladó, Rrthlen-u 
33. szám. 1030

Felelős szerkesztő:
Dr. SZATAI FERENC.

Kiadja:
Cebreczen szab. kir. város es a Tiszántúlt 
reform egyházker. könyvnyomda-vállalata

I


